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ZOMBEOLE —0.64 % T DEFEEL ZORNPOEEGARD Z LIXTE RN, £2
T, EMOMIIELANHT, NEOHEBIZEAETT (=100%) THDZ Ea2FMT5,
—0.64 % T 54 OmEME (FEFR) 13+0.64 Z LRSS OHEMBEFR L THDH, D
[+0.64 % L[5 O] BIEEERSAR D EEHAIND Z LI TERVNR,

[4+0.64 Z TR OEE] (MEEERDARNOHMAIND Z ENTEXD, Thexse
w1 (=100%) 6510, T+0.64 2 ERIDE S OEE] = [—0.64 2 F[EIDE55D

TifE (MER)] 2 RKODHZENTE D, +0.64 & T DESOBIIEETER SAAED
5 10.7389) ELFAIINLD D TT73.89% TH D, LI=n->T, 100%—73.89%=26.11% &
5,
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P(z>+0.64)
P (z<+0.64) =P (z<-0.64)
=0.7389 =1-P(z<+0.64)

-5 -4 3 -2 -1 0 1 2 3 4 5

.00 .01 .02 .03 .04 .05 .06 .07 .08 .09

.00 .5000  .5040 5080 5120 | 5160 5199 5239 5279 5319 5359
.10 5398 5438 5478 5517 | 5557 5596 5636  .5675 5714 5753
.20 5793 5832 5871 5910 0 5948 ¢ 5987 .6026  .6064  .6103  .6141
.30 6179 6217 6255  .6293 | 6331  .6368  .6406  .6443 6480  .6517
.40 .6554 6591 6628  .6664 = .6700 .6736  .6772  .6808  .6844  .6879
.50 6915 6950  .6985  .7019 | .7054 .7088  .7123 7157 7190  .7224
.60 7257 7291 7324 7357 7389 7422 7454 7486 7517  .7549
.70 7580 7611 7642 7673 7704 7734 7764 7794 7823 7852
.80 7881 7910  .7939  .7967  .7995  .8023  .8051 .8078  .8106  .8133
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B1E FEMTER—TFUL - TRUA DR

2 BEOKHEbhE LARARAS

AEITIL, BEEEICONWTOSEIT S 200U & LT, & OB RHEIC >W T

HT 2,

1 eI R

BMFHEITIE, BREE LEREE LD 5, BAGHE &3 FEIETen B 42
L, BEEMHIE IS SHA DN IEREN S BICHE 2 AR T Z L 2B E L 7RWaf]
ARTHL, THICH LT, ERFER T, Jode s e PIcG s e RLEom

e, FIRIRERNEND EEZXD,

WE, T2 X HE FRrobETEMTLZL2ERAL, AEFIHFEITE (2
PAEZ L) bR DE LTcl &, nFRICZITWMS fEE X, M4, BAlE

REEREIR (R LEERR) LIk - T, ThEhRkOTHD,

(1) BEFEFEHE
JLA X, M
1% X=X,+ X, xr =X,0+r) [
| IS D FILE
2% X=X tX, xrt X, xr =X,(1+2r) 1
\ﬂ_l
2 BB b D FILE
rﬂfﬁ X=Xt nx X, xr =X,(+nr) M
%{—/
n FHNT DT> T bR B DA G
(2) EREFE
® EHEMOT—X
o X, M
1% X=X, + X, xr =X,(1+7r) M
H_/
1 IS DI D FILE.
2% X, =X,(+r)+ X,(I+r)xr = X,(+r)* M
—_—

2 FERICSH DN D FIE

nF% X =X,0+r" M
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@ EEHFOT—Z
e XM
Gy _y X5t ﬁnwgm

[ ——)

AR 1T KDL B FLE

1 RIS DN D FE

2 2
1414 XI_S—XO(H%j + X{H%) xg =X,| 1+

%—/
1 IS DL D FILE

r

1S X=X 1+2 |+ X, 1+Z <L =x,|1+L
2 2) 2 2
%,—/
3 p 3
2 A% X2=X0£1+—j + XO(H-EJ xz =X0(1+
%—/

2RI DN D FIE

@ QUESTION
Jt4: 100,000 %, 4F] 2%0 b ETHEHA L L&, 3 F£HOZEEE GoflaEh
X3V B2 5, HR] FER, PEEROZNZNOHEIZ OV THEA L

él/\o

@ANSWER

1. Hflor—=x
X,= 100,000+ 100,000 X 0.02 4 100,000 X 0.02 + 100,000 X 0.02
=100,000 X (1+3X0.02)
=106,000 (1)
2. RO — A
X,= 100,000 (1+0.02) X (1+0.02) X (1+0.02)
=100,000% (1+0.02)3
106,121 (F9)
3. RO — A

2 2 2
X,=100,000% [ 14992 5 [1+202) (14002
2 2 2
3x2
—100,000 % (1+0'—32j

106,152 (H)
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B ®EaEnibm
B ThHNERThHIL, FEREEOIT O SEARNZ2ITEL, BEICL-Theb S
NOFROFX Y vz« 7 —%BUERS COMEICE Y BT, LW HETHDH, &
BEITRSOThD, ZORERF ¥ vz« 7r—L72o5 TEIL S 115 F TORRHOAf
BN ORRMME TH Y . = OMEZ RS 5 2 & BRERBE T O b LA 70 iR
Thd, UT. ZOEEOKMIMEDE 2 )7 &2 TWZ 9,

(1) 1 EAE D% E @

BIED 100 T EFMED 1 FZOSEITN S THA I, WE, 1 FZRICHSE
WIS G DD BHEREA L U TR 2% 0EMES Lo b o &3 huE, BIfE
? 100 G ML 1 F#ITIE, fEFEID,

100 /5 X 1.02=102 M
LB n, BUED 100 HH & 1TFEHZO 102 5 & IXEMEE WZ 5,

ZOFEITIE, 100 5 FXBAEOAE. 102 J7 IR OME, 2%I13HFR2E LT

Wonb, EORXE T2 ERD ISR D,

HBUEAME X (1+FF-2) =1 1% ORPRAtE (1.2.1]

O X DT, BUEME & FRAMRE & 3R] FREENE L TZEORKRE LA D I L
MWTED, ZOREEBT L,

1 4% O R i

BRI =

(1.2.2)

Lrd, DFEV ., FITENEZ ORI, WD, FERAGED D Z i & FERTE 58
TEMEZ R T 5 2 LN TE D,

Z T, BEOBEEEEZ L, FITRITET 7T AOME L D720, 1R
1 KD REWVEE 2D | BUEMEILRERGE L 0 /<22 d, 2 2C, BUEMEI
FFERAMEZ TN D 51N TW D EHEZ BLD, FRRO | HOBIEAMNE A5 R4 (discount

. S . - SN PR =
T CEEND. E. COBBORTRIEEIE

(discount rate) & W\, FH Y 51230 72 BUEANE 2 25 1 IREMIE & FES,

factor) &\, 2 Z Tl
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(2) ZHRMICHT-HHEDFFE
WIZ, fFRkOF ¥ v o - Te—F TOHMBENT—A 2525, FIZE, 100
T % 2 FEOEMEA L LTHIT - ET 5, FITEN 2% T 1 FZOFTH 2% T
HERERREE T 5 &,
100X 1.022=104.04 (J5F9)
LB G, BUED 100 T & 24E£D 104.04 5 HITEMETH D, vz — it
HERDE ST D,
BLEEAMAE X (1+F1]7-3) 2=2 44 O FF A i
ZOREERTIL,
_ 24 OFF AR
PR = u+ﬂ%$y1
L0  FITHRE2RGIERLEFHELI 2L,

QI DFRRAE
¥ H =
A= g1

LRIND,
UEDZ EanFHRICK Yy va « 7 —RNEEND 7 —AITHBRT 5 LIRD LD
272 %,

i ffife — T R PR E (123)
(BRI

(123] T . n BRO 1 HORGIBEMELZEL TS, DFED,

1
(4[5 =R)"

—_—

Z DT, WEIGIRETH D,

(1+HI5]=)"

@ QUESTION
5 A2 100 FHOF Y v o « A7 —% b7 5T REMESOBIEME TV <
S, 72720, BIBIRIZ3I%E L, I INEE I EZ B LA L TEZREN,

®ANSWER]|
_ 100 _ .. .
BUEAE= — o35 = 56260 ~.86.26 J7 1
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B1E FHF/MER—IAVA - IROADERE

R) Fr¥via- JO—ZEHHMICHI-YEALTHREDFE—FI5 I REMBEEZ—
SHIT, FEROF Y v a s 7a—P3EEERET L5 —ATIEEI D0, 2O
Baid, fkoXx v v o - 7o —0BG I BEMESFKICFHRETE 2816, £
OFnE L TEAERT LI,
WE, A% nFEMICOIEVEEX Yy vy 2 « T —RNEENDL T —A%2E X, h
znc, C,v, C L, EEIREL, ko, k&5 E. BUEME (V) X
wATEREIND,

G C C
E 2 n
WAME(V,) = P -+<1 B (1.2.4)
ZLMV

=KBDF vy JO0—DREMEDEE

— @ QUESTION
1 412 2,000 5, 2 F4£123,000 THOF vy v =« 7a—%2 b7 63 HE 70
Pl MDD, 1ERDF Y v 2 - T —THT HEBIRN 10%., 2 FHDOF ¥
Yo s 7= ARGIEN 1% (FFR) oLx, ZOoRET Y =7 FNOBUE
fifEZ RO S, 72720, SEIIUEEAIC L D THEMTEZ RS0,

2,000 3,000

BUEMIE = =0~ T T

=4253.04-- 4253 5

4) Frvia- J0—2EHYPMEICHEYEAETHREDOIEE NN IEE—
FROX Y v a - 7a—03EGEERET D7 —ZAOBREIEERIZED L 5 IZHl-
EHENWTHAI N, ZHIZONTIE, [HHBRENLRKELNDLI T Y v a - T
o — O BIEME % 2 OFEFICE L5 L9 REGIR] ZiHFEIUEL 0,
WE, SR () & THOIRENDIREGEONDIF Y v a - 7r—0RIG|BIE
% ZOBEFICELLTDHEL I e— Emﬂﬁéjkﬁz ok (1.24) T, H
TEAME 2 &I, KRR OF Y vz - —IZx T 2HIGIE () ZIEEE ()
K%%@if%ié&&ﬁ@i5K%¢:kﬁf%éo
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C C, C
et n (1.2.5)
1+r 14+r)? (14"

roo AR, T AR
C :FHi (=120 HOFyrvia.T7m—

ZOHBEDONAERE (r) X, F¥via (TUN) 7e—TChboEEMI 2T
HINEGEERTH Y . NERURZEZE (internal rate of return, [RR) & FRXIL TV S,

NEBREE (L, BHFBREDQHEICEIERFE Y (SIS L, £\ T4H—7 0 RF
[CHEWVWTIEEEMBUEGEREIZLICT D,

7o, EROFREICEBWTE, UICEREEZT 22005 =22 L ) HIFTHDHH,
BINEEZEZTHBEIICEZHI MOy b Fryia - Tu— GFiHONA—
W& LTI, FRRICBE 252 &N TE D,

— @ QUESTION
A OB E 1,000 HCTHEA L, Bl E LT I1ERICS M, 2F%ICHL S HEZT
o7 BE®ZIZ, 1,200 HTRAITELZ LD ET 5,
ZOBAEDOWNEBINGE R E RO SV, 7272 L, BT %R T, INEGE 3 A% U
TALREN,

NEBIR AR SR &1L, [HEHE=kOF ¥ v a « 7a—0FBIBEME] & 72 5E5
BENIDNG,
Looo::-51-4—5‘FL2°°
Hr  A+r)?
AT D r ZROIVUL L,
IR, riZoWnTO 2 RRAEMRLS Z IR0 THDLN, RONKX CRRAE 3
(2) 1.2 RFBRXBI) &3 2 &N TE D,
minZz (1+ )25 LT, BT NIL,
1,000 (1+ 7)2—=5(1+r) —1,205=0
ERD 1+ BT 2 RAEBRANRGELNL N, 1+ >0 ICEETIL,
_ 5H4(—5)"—4x1,000x (—1,205)
2x1,000
r =0.10022--- .10.02%

I+r =110022 -+

26



B1E FEMTER—TFUL - TRUA DR

ERIREMEE (NPV %)

FERZTWMAD ¥ v v a7 —% Y7285 234 HO CEEMEIC B L TR
ZRHMET 2 HEEFIGIF Y v 27—k (DCFiE) LEW, ¥ v ia7n—08iE
B SR E B A 5\ - E % IERRIRTEMAE (Net Present Value, NPV) & FES,

W, BOLEENFRIAERANT Y v v aTe—%C (t=1,2,-,n) L., %
A OX vy v a7 —Cd 2858 r 458, ZTOEEOBEME PV ZKRO
LTI hd,

=G, G G . . C
I+r A+m*  U+r)’ 1+r)"

Flo, TOEES~OERERFIL, BIETIFTAEBETEIVWb D LT 5L, ZOEEIC

BET D Z LT L o TH B2 ERBUENE NPV 1RO TR END,

n

C C
G, G s o4 G (12.6)

NPV=—I+
I+r Q+r* A+ A+

EBRBIEARfEIL, HEIZL > THEAH SN DHE (Fx v =7 v —OBfEE) 2
O, YIHREREEZSI Wb D7D T, HEIZL > TENL T OMERF ZIZAIE SIS
MERLTND,

O LIeEICE - T, b LIEKRBIEMEA IE (NPV > 0) ThD XD REEEITZ
IEEFEMMEITIERTHZ &b L, W, ERBEMERE (NPV<0) THhH LD
IRE T 2R EMETEO T 2 Ll D, Lo T, EMEORKLEZBEHET
%5, BEOFLFEEROLSICRKRTZENTES,

3
<
V
o
A
8t
S
?+,,
15
e
it
I
JiI
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— @ QUESTION
X i, BUfE, HEHE I EHOTe Y27 FORGERF LTS, Z0o7FaYx
7 FDOFEITIZEY . 5% 3EMITHIZ D 4 4,000 THOF v v o 7n—n34EEn
HETHLTND,

oTuYel hOXF ¥ vy a7 a—ZxT5EBIREERI0% (—E) LT5DH L,
ToOTa Tl NOBRBIZONWTED L 9 IHETT R X

Zo7rY=2 FONPV (ERBUEANE) #3HH L. ZOEATT B Y =2 FOHRE
EPRTET UL I,
ZZT. NPV T

Npy=—1+- Sy G <
H+r A+r* A+r)?
TROLNDL B, I=1 (BM) =10,000 (), C =4,000 (M) (i=123), r=

10%=0.1 ZfXAL T,

4,000 4,0002 4,0003:752.5_”«)
1+0.1  (1+0.0*  (140.1)

NPV BRI D0E, 207 ayxy MIEHAT X TRV,

NPV=—10,000+
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